



## A QUIEN CORRESPONDA:

POR MEDIO DEL PRESENTE INFORMO QUE REFERENTE AL **ARTÍCULO 84 FRACCIÓN XXXV**, DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, RELACIONADO AL DOCUMENTO DE INFÓRMEME MENSUAL DE LOS DIVERSOS PROGRAMAS:

SE TUVO TRABAJO DE OFICINA Y CAPACITACIONES, ADEMÁS DE QUE SE REALIZÓ UNA MARCHA EN CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER EL DÍA 08 DE MARZO POR LA PRINCIPALES CALLES DE LA CABECERA MUNICIPAL DE GUADALCÁZAR DONDE SE INVITÓ A DIFERENTES PERSONALIDADES. SE LLEVÓ A CABOP EXPOSICIÓN DE CARTELES, PLATICA INFORMATIVA Y ACTIVIDAD FISICA (ZUMBA).





## LIC. YAZMIN AGUILAR CASTILLO

DIRECTORA DE LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER

Unidad que avanza y transforma

Jardín Hidalgo No. 2 Centro. C. P. 78870 Tel. 486 567 6116

www.guadalcazarslp.gob.mx secretariageneral@gmail.com